



Republika Hrvatska
Općinski sud u Vinkovcima
Trg bana Josipa Šokčevića 17
32100 Vinkovci
OIB: 77561654785
Ured predsjednika

Broj: 2 Su-163/2020-50.
Vinkovci, 3. studenog 2020.

Na temelju članka 31. stavka 1. i 2. Zakona o sudovima (Narodne novine broj: 28/13, 33/15, 82/15, 82/16, 67/18, 126/19) i članka 5. stavka 2. Sudskog poslovnika (Narodne novine broj: 37/14, 49/14, 08/15, 35/15, 123/15, 45/16, 29/17, 33/17, 34/17, 57/17, 101/18, 119/18, 81/19, 128/19., 39/20. i 47/20.) te Upute predsjednika Vrhovnog suda Republike Hrvatske broj Su-IV-315/2020-1 od 2. studenog 2020., predsjednik Općinskog suda u Vinkovcima Ivan Katičić, donosi

O D L U K U
O MJERAMA ZA SPREČAVANJE ŠIRENJA EPIDEMIJE BOLESTI COVID-19
UZROKOVANE VIRUSOM SARS-Cov-2 I ORGANIZACIJI RADA OPĆINSKOG SUDA
U VINKOVcima ZA VRIJEME TRAJANJA EPIDEMIJE

I. Općinski sud u Vinkovcima za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID 19 postupat će u svim vrstama predmeta iz svoje nadležnosti uz određena ograničenja kako bi se smanjio broj osoba u sudu i osigurali uvjeti za funkcioniranje suda za vrijeme trajanja epidemije.

II. Zbog uznapredovale epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-Cov-2, u Općinskom sudu u Vinkovcima u sjedištu suda na adresi: Vinkovci, Trg Bana Josipa Šokčevića 17, u Stalnoj službi u Županji na adresi: Županja, Veliki kraj 48 i Prekršajnom odjelu u Vinkovcima, na adresi: Vinkovci, Trg dr. Franje Tuđmana 2, ograničava se ulazak u zgradu suda, za sve građane i sudionike sudskih postupaka, osim za sudionike sudskih postupaka uz predočenje sudskog poziva, te u iznimnim situacija propisanim ovom odlukom.

III. Svi suci, državni službenici i namještenici suda, građani te sudionici sudskih postupaka, dužni su prilikom ulaska u sudsku zgradu propisno nositi zaštitnu masku, dezinficirati ruke dezinfekcijskim sredstvom, te će im biti izmjerena tjelesna temperatura beskontaktnim termometrom kod svakog ulaska u prostorije suda kao i strankama i drugim osobama kod svakog pojedinog dolaska.

Maska za lice se obvezno koristi na ispravan način tako da prekriva usta i nos cijelo vrijeme dok se nosi.

U prostorijama Općinskog suda u Vinkovcima određuje se obvezno korištenje maski za lice ili medicinskih maski:

- kod svakog ulaska i izlaska iz zgrade te u hodnicima i drugim zajedničkim dijelovima zgrade suda,

- u uredima u kojima se ne može osigurati međusobna fizička udaljenost zaposleniku od najmanje 2 metra,
- kod rada sa strankama,
- na radnim sastancima, neovisno o osiguranom razmaku među sudionicima, u svim zatvorenim prostorima u kojima boravi više ljudi.

Stranke i druge osobe koje dolaze u prostorije suda, za cijelo vrijeme boravka obvezni su koristiti maske za lice ili medicinske maske.

Zaposlenici Općinskog suda u Vinkovcima su dužni poštivati preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, održavati osobne radne prostore čistima prema protokolu za borbu protiv bolesti COVID-19, vršiti dezinfekciju prostora, održavati osobnu higijenu (pranje ruku), smanjiti broja izravnih kontakata, te održavati fizičku distancu od najmanje 2 metra.

IV. Upozoravaju se zaposlenici Općinskog suda u Vinkovcima da vode računa o osobama s kojima su bili na udaljenosti manjoj od 2 metra odnosno dulje od 15 minuta (bliski kontakt) u zadnjih 48 sati, odnosno da zapamte o kojim osobama je riječ bude li potrebno te podatke priopćiti epidemiolozima.

Zaposlenici su dužni održavati svoje osobne radne prostore čistima prema protokolu za borbu protiv bolesti COVID 19 koju propisuje Hrvatski zavod za javno zdravstvo te su zaposlenici nakon svakog ulaska u zgradu suda dužni odmah oprati ruke, te koristiti dezinfekcijska sredstva posebno u kontaktu s građanima.

Kako bi se spriječila veća koncentracija aerosola odnosno raspršenih čestica u zraku proizvedenih disanjem i govorom, zaposlenicima se preporučuje redovito kratko prozračivanje radnog prostora gdje god je to moguće (npr. jedna minuta svakih sat vremena).

Broj fizičkih sastanaka (sjednica odjela/sjednica svih sudaca) bit će svedena na najmanju mjeru, a kada je neophodno održavanje sastanaka, isti će se održavati s osiguranjem udaljenosti sudionika najmanje 2 metra.

V. Svi sudionici postupaka i građani kojima će biti dopušten ulazak u sud, provjeravat će se kroz aplikaciju o evidenciji izrečenih mjera samoizolacije, te im ulazak neće biti dopušten ukoliko se utvrdi da im je izrečena mjera samoizolacije.

Osobama za koje se utvrdi da im je povišena tjelesna temperatura više od 37,2 C, koje imaju smetnje s dišnim organima te imaju simptome kašlja/kratki dah neće se dopustiti ulazak u prostorije suda, kao i osobama koje ne budu nosile ili ne budu pravilno nosile zaštitne maske.

VI. Dostava pošte obveznim sudionicima e-Komunikacije vršiti će se isključivo elektroničkim putem, a ostala pošta će se dostavljati korištenjem usluge ePošta, osim pošte koja se dostavlja službama na području grada Vinkovaca i grada Županje, kao što su centar za socijalnu skrb, matični ured, katastar, policija i sl., kojima će se pošta dostavljati putem sudskog dostavljača.

VII. Sudske pisarnice neće primati stranke, a svi podnesci imaju se dostavljati putem pošte, e-komunikacijom, putem e-prijedloga ili e-mailom objavljenim na internetskim stranicama suda te ih nije moguće neposredno predavati u prijemnoj pisarnici suda u sjedištu, prijemnoj pisarnici Prekršajnog odjela u Vinkovcima, niti u prijemnoj pisarnici Stalne službe u Županji te zemljišnoknjižnim odjelima.

VIII. Sve informacije će se strankama davati isključivo putem telefona objavljenih na internetskoj stranici suda, a stranke se upućuju i na dostupne aplikacije e-predmet ili e-građani (uvid u spis, stanje spisa itd.).

IX. Zahtjeve za izdavanje Uvjerenja o nevođenju kaznenog postupka i Uvjerenja o nevođenju prekršajnog postupka, stranke će odlagati u kutije koje se nalaziti na porti suda. Za Uvjerenja o nevođenju kaznenog postupka na adresi Vinkovci, Trg bana Josipa Šokčevića 17 i Županja, Veliki kraj 48, a za Uvjerenja o nevođenju prekršajnog postupka na adresi Vinkovci, Trg dr. F. Tuđmana 2 i Županja, Veliki kraj 48.

Stranke se upućuju i na aplikaciju e-građani za izdavanje Uvjerenja. Uvjerenja će se preuzimati sljedeći radni dan poslije 11 sati.

X. Zahtjeve za ovjeru isprava namijenjenih za uporabu u inozemstvu (Apostille) stranke će odlagati u kutije koje su postavljene na porti suda (Vinkovci, Trg bana Josipa Šokčevića 17 i Županja, Veliki kraj 48), te će se iste preuzimati sljedeći radni dan poslije 11 sati.

XI. Odvjetnici i javni bilježnici se upućuju da sve podneske dostavljaju isključivo putem e-komunikacije ili poštom, te se do daljnjega uskraćuje dostavljanje svih pismena putem pretinaca odvjetnika u sudu, odnosno neposredno u pisarnicama.

Javni bilježnici spise mogu predati ili preuzeti u prostorijama Općinskog suda u Vinkovcima po prethodnom dogovoru s voditeljem odgovarajuće pisarnice.

XII. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Dostaviti:

1. Zaposlenicima suda putem e-maila
2. Predsjedniku Županijskog suda u Vukovaru
3. Internetska stranica suda
4. Ulazni prostor suda u sjedištu suda, Stalnoj službi u Županji i Prekršajnom odjelu u Vinkovcima

